

# 党委会议纪要

6月24日，学校召开了2019年第七次党委会议。会议由校党委书记杨声同志主持，曹爱明、郭建忠、鲁挑建、李玉生、张选择、杨建国同志参加，刘治等同志列席会议。会议主要内容如下：

## 一、宣布了学校领导班子2018年度考核结果

校党委书记杨声同志向会议宣布了省委组织部关于甘肃工业职业技术学院领导班子2018年度考核结果。学校领导班子2018年度考核结果为良好等次，杨声、曹爱明、郭建忠、鲁挑建、李玉生等五名领导班子成员2018年度考核结果均为称职等次。

## 二、宣布了《省委组织部关于杨建国同志任职的通知》

校党委书记杨声同志向会议宣布了《省委组织部关于杨建国同志任职的通知》。经2019年6月18日省委组织部部务会议讨论决定：杨建国同志任甘肃工业职业技术学院党委委员。

## 三、研究了第二批干部轮岗事宜

为加强干部队伍建设，根据《甘肃工业职业技术学院副处级干部轮岗交流工作实施方案》对学校中层干部交流轮岗工作的相关规定，经会议研究，决定开展第二批副处级干部轮岗交流和选拔副处级干部备用人选工作。校党委委员、组织人事部部长杨建

国同志就学校第二批副处级干部岗位申报情况向会议作了汇报。会议对学校第二批副处级干部岗位申报情况进行了研究，责成组织人事部按照新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》，结合《甘肃工业职业技术学院副处级干部轮岗交流工作实施方案》的工作程序和要求，认真做好民主测评和组织考察环节的各项工  
作，确保学校第二批副处级干部轮岗交流和选拔副处级干部备用  
人选工作有序实施。

#### **四、审定通过了《关于规范学校办公室办事程序的通知》**

学校办公室主任刘治同志就规范学校办公室办事程序事宜向会议作了汇报。会议研究通过了《关于规范学校办公室办事程序的通知》。会议要求，规范学校办公室办事程序和 workflow 是提高学校办事效率和工作质量的关键。各党总支（支部）、各部门、二级学院要依据《关于规范学校办公室办事程序的通知》要求，按照修订后的程序规范化执行党委会、校长办公会议题议程、文件处置、校内外各项活动办理和公章使用等事宜，全面提升学校行政工作水平和效能。

#### **五、学习了《教育部关于职业院校专业人才培养方案制订与实施工作的指导意见》**

会议全文学习了《教育部关于职业院校专业人才培养方案制订与实施工作的指导意见》，并就《指导意见》的落实工作进行了研究。会议认为，《指导意见》是国家层面发布的关于职业教育发展的重要文件，对新时代职业院校科学制订和实施专业人才培养方案、提高人才培养质量指明了方向，提出了要求。会议要

求，一是人才培养方案是学校工作的核心，各部门、二级学院要迅速组织学习、传达《教育部关于职业院校专业人才培养方案制订与实施工作的指导意见》，认真领会、吃透文件精神，切实将《指导意见》的各项工作要求贯彻落实到人才培养方案制（修）订和教育教学中。二是教务处要统筹指导二级学院根据《教育部关于职业院校专业人才培养方案制订与实施工作的指导意见》，在充分考虑单独招生、中职生转段、普通高考、高职扩招（农民工、下岗工人、退役军人）等不同生源以及模块化教学、弹性学制、学分制改革、远程教学等教学要素变革情况的基础上，做好各专业人才培养方案的制（修）订工作。

## 六、其它事项

1. 研究了韩国安东科学大学外宾来访接待事宜。
2. 研究了学校推进 2019 年高职扩招事宜。
3. 通报了截至 2019 年 6 月底各二级学院的就业率。
4. 经会议研究决定，给予化工学院院长石生益同志诫勉谈话组织处理。